


JKCnepuMeHTaIbHbIN PaKT COCTOUT B TOM, YTO CKOPOCTb
BbITEKAHMA BOAbl Yepe3 Hebosblioe OTBEpPCTME PABHA

v = 0,6,/2gh, roe

g =9,8 M/c2— yckopeHune cBOOOAHOrO NaaeH s,

h — BbICOTa ypOBHS BOAbI HaZ4 OTBEPCTMEM.

3ametum, 4yto v = v(h) sABaseTca PyHkumenm oT h,

3HAYUT, MO Mepe BbITeKAaHUS BOAbl CKOPOCTb BbITEKAHUS
YMEHbLUAEeTCH.

Ecaiy nonbITaTbCcsd BbIBECTHU GOPMYJIY [/ U U3 3aKOHA
COXpaHeHM s SHEePTUHU, TO MOJYYUM v = ,/2gh.



CocTtaBuM anddepeHumanbHOE YypaBHEHME BbITEKAHMS BOADI.

Myctb S(h) — n/owaab ceyeHUa cocyAa Ha BbicoTe h Haj OTBEPCTMEM, a BbiCOTa h =
h(t) ecTb OYHKLUS BpeMeHW, OMUCbIBaloOLWasa BbiTekaHWe. 3a BpeMs oT t Ao t + At
BbICOTa M3MeHUTCA Ha Besmundy Ah = h(t + At) — h(t) (koTopasa oTpuuaTenbHa'), a
06bém AV BbITeKWwEN XnakocTn byaet npumepHo paseH — S(h) Ah.

C ApYyrou CTOPOHbI, eCNU S — MNJIOWAAb CEYEHUSA OTBEPCTUS, Yepe3 KOTOPOE BbITEKAET
BOAa, TO fAcHO, uyto AV = v(h) s At, Tak KaK 3a Bpemsa At BbITEKAET BOJAa TOrO Xe
0H6bEMA, YTO U LUAUHAP CEYEHUA S U BbICOTLI U At.

TouyHocTb 0beux dopmyn ana AV BospactaeT ¢ ymeHblieHvem At. lMpupaBHUMBas
HangeHHble BblpaxeHua ana AV, noayuum — S(h) Ah = v(h) s At. Jena Ha At u
nepexoAs K npeaeny npu At - 0, Mbl NpUXoAUM K bopmyne
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3aaava:

3a Kakoe BpemMA  BblTeyer BCA  BOAA U3
UMNHAPUYeckoro 6aka BbICOTOM 2 M U AWNAMETPOM
OCHOBaHWA 1 M Yepe3 OTBEPCTME B AHE AMAMETPOM 1
cMm?

H =2 m—BbicoTa baka
R =0,5 m — pagunyc ocHoBaHus baka
r= 0,005 m — pagnyc otBepcTus

S(h) = mR? = const
s = Ir? — nAowaab oTBepPCTUS



AV = nR?*Ah ~ —ntr? - 0,6,/ 2ghAt
: =
K = —0,65/2gh

MNogennum 06e yactn Ha +/2gh, noayunm:

R (t %4 2
(©) =—0,6— (M)» bt (—O,6r—t>’

2V 2
. LAREP. b




Tenepb onpegenuvm C.
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h(0) = H C

B utore noayuum:
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h=0 06T =5
K 24/2(0,5)?2
T = (0,5) ~ 10%c ~ 3 u.

" 0,6r2/2g 10,6-(0,5-10°2)%/Z- 9,8




